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B nanHOM KHWIe IpeJCTaBIEHBI MATEPUANTbl IJIA IMOATOTOBKN
obyuaromuxca 4-ro KJjacca K HTOIOBOI aTTecTalluu 1Mo Teme « Tek-
CTOBBIE 3afayn». B cOopHuUK Bxogar 16 sapuanTos mo 10 3agau.

3aJlaHuA CTPYKTYPUPOBAHEI [0 TeMaM: «3afaul HA HAXOMKIe-
HHM€e HEU3BECTHBIX KOMIIOHEHTOB CJIOXKEHUSA U BBIUYUTAHUA», «3a-
Jauy Ha JeJjIeHVe CYMMBI Ha YHCJIO U YUCJA HA CYMMY», «3aJadyu
Ha IpuBeleHNe K eqUHUIEe», «3aJaull HA HAXOXJeHIe Hel3BeCT-
HOTO II0O JBYM Da3HOCTAM», «3afayl HA PA3HOCTHOE M KPATHOE
CpaBHeHWE», «3a/laui Ha [ABUIKEHUEe», «3aJauld Ha HAXOMKICHUE
OeHbl, KOJIMYECTBA, CTOMMOCTU », «3aJaul HA HAXOKAeHUe YaCTH
YNCJIa U YHCJa O er0 YacTH».

3aJaHns HalleJIeHbl HA:

* (opMHpOBaHUE YMEHHUA BBIMOJHATE YCTHO ¥ TUCHMEHHO apud-

MeTHUYeCKHe NeHCTBUA IIPU PeIlleHNH TeKCTOBBIX 3aJau;

® Pa3BUTHE JIOTUYECKOI'0 U aJITOPUTMHUYECKOI0 MBIIIICHUA IPU

pellleHUY TeKCTOBLIX 3a1adu;

® OBJIaJleHVEe OCHOBAMM IIOCTPOEHUS PACCYKICHWN, YCTAaHOB-

JIEHUS aHAJIOTMIl U MPUYNHHO-CJIEICTBEHHBIX CBA3ell;

* OBJIaJleHNe OCHOBAMU MAaTeMAaTHUYECKOH pedw.

ITpexcraBineHHBIil MaTepral MOKET OBITH HCIIOIH30BAH IJIS CA-
MOCTOATEJIbHOM IMOJrOTOBKY YYALAXCA HAYAIBHOM MIKOJIBI K IPO-
BEPOYHBIM paboTaM II0 MaTeMaTHKe UM B KaueCTBE AOIMOJHUTEb-
HOI'0 MPaKTUKyMa Ha yPOKaX MaTeMaTUKH.
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3agadyd HA HAXOKICHHEe HEeH3BEeCTHBIX
KOMIIOHEHTOB CJIOKEeHHUA M BRIYNTAHUSI

Ha omnoii s6m0He 06110 726 670K, 2 HA Apyroi Ha 67 a6i0K
ooabmre. CKOJBbKO SA0JIOK HA JABYX SIOJMOHAX?

1) 659 a6moxk 2) 793 sb6aoxa 3) 1519 ab6mox 4) 783 abioka

B nByx xopoOkax mo 60 kyckoB mesa. 3a Hexexio ObIIO M3pac-
xomoBaHo 23 Kycka mejaa. CKOJIBKO KYCKOB MeJIa 0CTAJIOCh?

1) 97 kyckoB  2) 120 kyckoB 3) 37 KyckoB 4) 33 KycKa

Anéma KoJJeKIMOHNPYeT MapKu. Y Hero Asa ajabooma mo 47 ma-
pox. Korga HeCKOJBKO MapOK MAaJbYHMK IMOJAPHUJ CBOMM OIHO-
KJacCHHKaM, y Hero ocraixoch 86 mapok. CKOIBKO Mapok
Anéma momapui OTHOKJIACCHUKAM?

1) 133 mapku 2) 94 mapku 3) 8 mapok 4) 14 mapok

B B marasune 0p110 20 AMMKOB ¢ A0J0KaMu, M0 14 Kr B KaKI0M.

' Korga HeCKOJBKO ANMKOB ¢ I0JOKAMH OBLIO MPOJAHO, B Mara-

3uHe ocTajoch 126 Kr a0a0K. CKOJIBKO AIMKOB C S0JOKAMH
npoxaaun?

1) 11 smukoB 2) 154 Amuka 3) 280 xr 4) 11 xr

IHocae Toro xKaxk mpomaau 18 MoTKOB mpoBoga mo 32 M B KakK-
I0M, B MarasuHe octrajxoch emié 288 m mposoma. CKoIbKO MeT-
poB mpoBoaa ObLJI0 B Mara3uHe?

1) 576 ™ 2)640 M 3) 288 m 4) 864 m
6
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/i MOATOTOBKH K KOHTPOJIBHOMH padoTe Camia QoJ:kKeH pemuTh
62 3amaum mo marematuke. B Teuenme nepBoii Hemeau Cama
pemun 22 3anauyu. Ckoasko 3agau pemrma Cama Bo BTOPYIO
HeJlelll0, eCIH B TEeYeHHE TPeTheill HeaelHM OCTAJ0Ch PEIIHTh
19 zamau?

1) 41 szagauy 2) 21 sagauy  3) 40 samau  4) 19 zagau

Babymka ucnexna 36 mupoxkos. 9To B 3 pasa Gouablie, uem
OHA McHeKJa KoTleT. CKOJIBKO BCEero NMMPOKKOB M KOTJIET HC-
nexkaa 6adymka?

1) 108 up. u xot. 3) 48 nup. u KOTII.
2) 144 nup. u KoTII. 4) 38 mup. U KoTI.

B 0uGauorexe 22 creiaka KHUT ¢ PACCKA3aMH O KMBOTHBIX, 4
co ckasKkaMu B 3 pasa Goabme. CKOJIBKO BCEro crejliaskeil ¢
KHUIaMM PAcCKa30B O KMBOTHBIX M CKa3KaMM B OmOamoTexe?

1) 88 cremnaxeit 3) 66 cremnaxei
2) 22 crennasxka 4) 78 cremnaxei

Mama cBapuna 12 6aHOK MaJMHOBOrO BapeHbs 1m0 2 i u 15 6a-
HOK BHITHEBOrO BapeHbA N0 3 J. CKOJIBKO BCero JUTPOB Bape-
HbJ cBapuja mama?

1) 27 n 2) 69 n 3) 27 6baHox  4) 59 1

B marasun npusesnu 106 kr neuensa. [leuenne ¢ opexamu Ha-
XOIUJIOCH B I€CATH KOPOOKAaxX Mo 5 Kr B KaMKIOH, a ImMeYeHbe ¢
HM3I0MOM B HECKOJBKHX KOPOOKax mo 7 Kr B Kakaoii. CKOJBKO
KOPOOOK Ie4eHbs ¢ M3IOMOM IIPHBE3JH B Marazun?

1) 8 KopobGok 2) 56 Kr 3) 8 kr 4) 7 KopoboK

7
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Ha oxnoii rpagke Beipocao 560 mTyk MOPKOBH, a HA JPYroi Ha
120 mTyk mMenpme. CKOJBKO MITYK MOPKOBHM BBIPOCJO HA ABYX
rpagkax?

1) 680 mTykr 2) 440 ryx  3) 1000 mryxr  4) 900 mTyk

Kymuam 19 Kr BUIIHM M CTOJBKO K€ MAaJMHBI. 22 KI' MCIOJb30-
BAJIH JIJI51 IPUTOTOBJIEHUA BapeHbsa. CKOJIBKO KHIOIPAMMOB STOJ
0CTaJIOCH?

1) 16 kr 2) 38 kr 3) 60 xr 4) 8 Kr

B mroabryro 6ubauorery npuse3au 30 madex ¢ yuyeOHMKaAMH,
no 12 xkaur B xaxaoi. Korma HecKoIbKo mayek pas3gaam yYeHM-
KaM, B Oubauorexke octanoch 216 yueoHnKoB. CKOIBKO IMayex ¢
yYeOHHKAMH pa3maaju yueHuKam?

1) 360 yue6bHukKoB 2) 12 mauexk 3) 144 maukm 4) 6 mauex

IIpu coope yposkas rpym padoune 3anmoaHuIM 32 amuka mo 18 kr
B KaxJoM. Korna HeCKoJbKO ANMKOB OTBE3JIM Ha CKJIAX, B CAXy
ocrajock 54 kr rpym. CKOJIBKO AMMKOB C TPyIIAMH OTBE3JIM HA
CKRJIax?

1) 29 amukosB 2) 522 kr 3) 576 amura 4) 28 ANTUKOB

B cagy 111 a6soub, a rpym B 3 pa3a menbmie. CKOJIBKO BCero
s10JI0Hb M TPyl B caay?

1) 37 sa6xa. u rp. 3) 333 a6u. u rp.
2) 148 s6a. u rp. 4) 124 s6n. u rp.
8
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ITocne Toro xak nmpogaau 16 AMMKOB ameabCcHHOB 1o 12 Kr B
KaMka0M, OCTaJIoch npoxath 84 Kr ameascuHOB. CKOJIBKO KHJIO-
rpaMMOB aneJbCHHOB NMIPHBE3JM B Mara3uu?

1) 276 kr 2) 192 kr 3) 62 kr 4) 180 kr

B cexknuu mo Boaeiboay szammmarorca 132 neBouku. 1o B
3 pasa 6oabire, yeM MaabuuKOB. CKOJIBKO BCEro nereil 3aHuma-
IOTCA B CEeKIIUH II0 BOJIEH00y?

1) 396 nereix 2) 176 pereit  3) 44 peGéura 4) 98 nereit

Ha Tpéx moanxax crosmno 72 xauuru. Ha mepsoii noiake 45 kHwur,
Ha BTOpo# — 21 KHHTra, a ocTaibHbIe HA TpeThel. CKOIBKO KHUT
CTOSLJIO HA TpeTheH MmoJaKe?

1) 66 xkaur  2) 12 kaur  3) 138 kaur  4) 6 KHUT

B Tpéx KopoOkax 6b110 10 20 MaYeK NEeYEHbA U B MIECTH KOPOO-
kax no 12 navex mapmenana. CKOIBKO BCero nayex nme4YeHbsa u
MapMenana ObLIO0 B KOpoOKax?

1) 72 maukn  2) 32 nmauku 3) 132 mauku  4) 66 mauex

Haa ykpamenna éaxxkn k¥ HoBomy romy meru cmenaam 15 rup-
AAHT M0 26 KpacHBIX (DIAKKOB M HECKOJBKO THDPJIAHI IO
17 xénreix ¢aaxkos. Beero B aTux rupasaugax 526 ¢aaxkkos.
CKOJBKO THDJISHA C KEATHIMH (PIaKKaMH CaeJaJau netu?

1) 390 pnaxkos 3) 136 rupasuy
2) 8 rupasaun 4) 16 rupnaaug
9
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3anauyu Ha meJieHHne CYMMbI HA YHCJO
U 9YMCJIa Ha CYMMY

i

YerBepokaaccauku Boipe3aaun 50 cue:xmuox m 40 éxouex. Bee-
MM (pUMrypKaMM OHM YKpalIaJu HOBOTOJHHME KOPOOKM, HAKJeH-
Bad Mo 9 yKpameHuil Ha kaxayo. CKOJIbKO KOPOOOK yKpacHIu
9eTBEePOKJIACCHUKH ?

1) 8 xopobox 2) 10 xopoGox 3) 9 KopoGoK 4) 5 KOpoGOK

B xopoOxu mopoBHy pasioxuin 140 énounsix urpymex. B 3 ko-
POOKM IOJIOMKHMIIM IIAPBI, 3 B OCTaJbHbIE 4 KOPOOKM — 3BE3MBI.
CKOJBKO UTPYHIEK B OJHOH KOpPoOKe?

1) 7 KopobGoK 3) 20 urpyuex
2) 20 xopobGox 4) 10 urpyuex

B xknacce 15 peBouek n 12 maapunxos. Ux mocaguiau B 3 oquna-
KOBBIX psaga. CKOJBKO JeTell CHAUT B KasKaoM paxy?

1) 7 mereit 2) 27 merei 3) 19 nereii 4) 9 nereii

¥ Cammu 6b110 3 KOHCTPYKTOpa. B mepBOoM KOHCTpPYKTOpe
40 neraeii, BO BTopoMm — 32 geTaju, B TpeTheM — 28 meraiieii.
M3 Beex geraneii Cama caenan 5 oquHAKOBBIX Urpymek. CKOIb-
KO JeTaJjiell NMOIJIO HA OJHY UTPYIIKY?

1) 20 meraneit 3) 22 meranu
2) 8 meranei 4) 10 geramneir
10
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¥ Maxcuma 30 mapok ¢ priokamu u 40 MapoK ¢ 3eMHOBOJIHBI-
mu. Bee mapku on pa3mecTus B aas6ome no 14 Mapox Ha ogHOIM
crpanuie. CKOJIBKO CTPAaHUI] B a1p00Me 3aHATO MapKaMu?

1) 6 crpanwuig 3) 4 cTpaHHUILI

2) 5 crpaHuis 4) 10 crpauwur,

B opnoii kopobke 18 kKapangameii, a B Apyroii 24 Kapasgama.
Bce xapamgamu pasiokuiam Ha ABe paBHBIe KyuKkH. CKOJBKO
KapaHjamiei B OJJHOH Kyuke?

1) 12 gapaugamei 3) 21 kapanzgai
2) 9 kapangamei 4) 18 kapanzarei

Rynuan 180 mryk Kouder u pasganu 6 Mmaapunkam u 3 qJeBou-
KaM. CKonbKo KoH(GeT MoXyYn Kaxk/ablii pe6éHOK, ecan KoHde-
THI Pa3faBaJjy NOPOBHY?

1) 20 xonder  2) 30 xonder 3) 60 xouder 4) 10 KoHbeT

C opmoii rpagku co6panu 34 peaucku, a ¢ aApyroi 43 pegucku.
Bcro pegucky cBA3aam B IMYYKH 1O 7 PEAUCOK B OJMH IIYYOK.
CKOJIBKO IIyYKOB PeIMCKH MOJYyYHIOCH?

1) 12 nyuxkor  2) 11 myukos 3) 11 penucox 4) 6 myyxKosB

®ororpad cmenan 345 dororpacduit u pasgan UX IOPOBHY
7 maabunkam u 8 gesouxkam. Ckoasko doTorpadmii moxyuma
KaKablii pe0éHoK?

1) 24 dororp. 2) 23 dpororp. 3) 22 dpororp. 4) 25 dororp.

Jdas urpsl B «Becéasie crapTei» 28 MaJb4HMKOB U 4 JeBOYKH
pPasgeauauch Mo 8 yenoBek B Kaxayw kKomaHAy. CKOJIBKO KO-
MaHJ MOJYYHIIOCH?

1) 4 xomanzaer 2) 6 xomanx 3) 5 Komaun 4) 3 KOMaHABI

11
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C OHOM I'PAAKH cOOpaiM 5 KOP3UH OrypILOB, a ¢ Apyroi 4 Ta-
KHe Xe Kop3uHbI. Beero coopanu 72 kr orypmos. CKOIBKO KH-
JIOTPAaMMOB OTyPIIOB OBLJIIO B KaXKJI0H Kop3uHe?

1) 7 kr 2) 9 kr 3) 8 kr 4) 4 Kr

Bausa BeipacTuia 47 pomamexk u 37 ¢paokcos. Bee nseTsr pocau
Ha KaymbOax mo 14 mrTyk Ha Kaxmgoi. CKONBKO KIymM0 3aHATO
nseramu?

1) 8 xnym6  2) 6 KaIym6 3) 7T k1ym6 4) 3 KIYMOBI

B TeaTpansHOii Kacce OBLIO MpoAaHO 3a ABa AHA 252 Ouiera.
B mepBBlii eHP — JBYM rpynmnamM, BO BTOPOM JeHb — CeMH
rpynmnaM, NOpPOBHY B KaXayl0 rpymnmy. CKoOJIbKO OMJIETOB OLIJIO
NIPOJAHO KaMKA0W rpymme?

1) 28 ouneros 2) 28 rpynn 3) 29 6uneroB  4) 29 rpynmo

B mxoapHy10 6M61M0TEKY IIPUBE3JIH BO BTOPHUK 7 MaYeK yueOHHU-
KOB, a B IATHHULY — 6 Takmx xe mauexk. Bcero mpusesam
104 yue6nnka. CKOIBKO YyUeOHMKOB B Kamxaoi mauke?

1) 8 mauek 2) 7 yueOHMKOB 3) 8 yueOHUKOB 4) 4 mauxku

B marasun «IIpogykTsi» mpuBe3au 3 MENIKA rPEYHEBON KPYIIbI
u 4 Takux jKe MemKka puca. Bcero mpusesnu 210 Kr Kpymsl.
RakxoBa Macca 0qHOro MemKka Kpymnbi?

1) 30 kr 2) 70 kr 3) 50 kr 4) 40 xr

12
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H3 oxHo¥ Tenmamnus! codpaau 5 Béxep IIOMM/IOPOB, a U3 APYroi —
7 rakux e Bénep. Beero cobpamm 72 kr noMuaopos. CKoJIbKO
KHJIOTPAMMOB IIOMHU/IOPOB OBLIO B KasKA0M Beape?

1) 5 kr 2) 7 kr 3) 8 xr 4) 6 Kr

ba0ymka ucnexna 49 MUPOKKOB M MOJOKUIA Ha KaXKJIyIo Ta-
PelKy 3 NUPOKKA € KalycToii m 4 MHpoXKa c Kaprodeiem.
CKoJIBKO TapeiloK MCIOJb30BaJja 0ab0ymka?

1) 7 nupoxkxoB  2) 7 taperok 3) 8 TapeJok 4) 9 rapenok

B kaacce 6b1m10 17 Gexbix meaxkoB um 23 IIBETHBIX MeJjika. Bce
MeJIKM Pas3io¥HIH B KOPOOKH 110 8 MEIKOB B KasKAyI0 KOPOOKY.
CKOJIBKO KOPOGOK ¢ MeaKaMu moayuniocs?

1) 5 xopoGoxk  2) 5 menkoB  3) 6 KOpPoGOK 4) 6 MenKoOB

Kynunu 39 m Genoit Tkann u 41 m 3enénoi Tkanu. Bero TRaHE
IOTPATHIM HA TOMIMB TEATPAJbHBIX KOCTIOMOB, PACXOAys HA
KaXkabli KOocTIOM 0 4 M TKaed. Ha CKOIBKO KOCTIOMOB XBATHT
3TOM TKaHHU?

1) 22 koctioma 3) 20 KocTIOMOB
2) 20 metpos 4) 18 xocTIOMOB

B nBa marasuna npusesau 70 kr myku. B ogun marazun npu-
Be3Ju 6 OMMHAKOBBIX MENIKOB MYKH, & B ApYroi — 8 rakux xe
MemKOB MyKH. CKOJIBKO KHJIOrpaMMOB MYKH B OJHOM MeIIKe?

1) 6 memkoB 2) 5 kr 3) 5 MemkoB  4) 6 Kr

13
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3ajauyu HA MpUBEJCHHE K eJUHHILE

El

=

i

B 9 omuHaKOBBIX ANMKOB PA3JI0KUIN IOPOBHY 72 Kr rpymr. CKolb-
KO KWJIOTPaAaMMOB I'DyII IOMECTHJIOCH B 6 Takux xke samurax?

1) 48 rpym 2) 48 kr 3) 8 amukoB 4) 46 Kr

48 nepeenes MoCaTNIM B TPH OAUHAKOBBIX paga. CKOIbKO gepe-
BbEB B CEMH TAKHUX paxax?

1) 115 nepesneB 3) 112 nepesnes
2) 98 nmepeBneB 4) 154 gepesa

Cama pasmectna Ha 10 crpanunax ans6oma moposry 80 ma-
pox. CKoabko cTpaHun 3aimyt 56 Mmapok?

1) 6 crpanun  2) 8 cTparun,  3) 5 crpamun  4) 7 cTpaHUI

B 16 6anox mamnam 48 1 Boasl. CKOMBKO MOTpebyercs TaKux
0aHOK miaa 72 g Boab1r?

1) 24 6anxku  2) 26 6amox 3) 36 Ganok 4) 34 Gaukwu

57 pebaT pa3neaHINCh HA TPH OAMHAKOBBIE KOMaHIbl. CKOIBLKO
pedsAT B IATH TaKMX KOMaHIax?

1) 110 pe6bar  2) 95 pebsar  3) 19 pebar 4) 59 pebsr

B mKxoapHOM CTOJIOBOH 3a JeCATHIO CTOIMKAMH cuaar 60 geso-
BeK. CKOIBKO HEOOX0IMMO TAKMX CTOJHKOB 1 36 uejmoBek?

1) 8 cronukos 3) 7 cToMuKOB
2) 6 cTronuKoB 4) 5 CTOJIUKOB
14
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JllId mommBa JBeHAALATH NJIATHEB MCIOJIb30BANH 72 M TKAHH.
CKOJIBKO TaKMX ILIAThEeB MOYKHO CIOMTH M3 138 M TRanu?

1) 23 mnatest  2) 6 miarbes 3) 17 nnatees 4) 32 miaTha

HMetn co6panm 32 Kr HOMHIOPOB H PA3I0KHUIN UX B 8 OTHHAKO-
BEIX KOP3MHOK. CKOJIBKO TaKMX KOP3MHOK IOTpebyeTcs N
96 xr momumopos?

1) 16 xopsuHOK 3) 24 KOp3UHKHU
2) 4 KOp3UHKN 4) 42 KOp3UHKHU

B Tpéx oguHAKOBBIX KOPOGOUKax 57 KycoukoB mena. CKOIBKO
KYCOYKOB MeJjla B CéMH TaKHX JKe KOpoGoukxax?

1) 123 xycouka 3) 19 KycoukoB
2) 133 Kycouxka 4) 113 KycoukosB

B 22 opuHaKOBBRIX HOBOTOZHMX IOJApKa MOJOKHIM 330 MTYK
KoH(er. CKOIbKO KoH(eT B 34 TaKHX e HOBOTOXHMX IOJapKax?

1) 510 xoudper 3) 15 Koudper
2) 420 xouder 4) 150 xouder
15
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o I

460 MUPOKHBIX PA3IOKHIA B 92 0OqMHAKOBBIX KOPOOKH. CKOJIIB-
KO TaKuX mMUpPokHBIX B 112 KopoOkax?

1) 560 nupoxHBIX 3) 420 TUPOKHBIX
2) 5 MUPOIKHBIX 4) 650 TUPOKHBIX

B 6 oquHAKOBBIX AMMKOB PA3I0KHIN HOPOBHY 48 Kr #1610K. CKOJIb-
KO KHJIOTPAMMOB A0JIOK IIOMECTHJIOCHh B 4 TAKMX Ke AuKax?

1) 48 kr 2) 32 kr 3) 6 kr 4) 44 xr

B neBaTtu oamHaKOBBIX BaroHax 468 mecTt A maccaskupos.
CKOIBKO MecCT IJIsi MacCaskupoB B 4 TAKHX e BaroHax?

1) 36 mect 2) 52 mecra 3) 208 mect  4) 28 mecT

B 26 opmnakoBbix kaurax 7800 crpanun. CKOJBKO CTpaHHUI] B
17 Takux ;e KHHUrax?

1) 300 crpanwuis 3) 3000 crpanuIs
2) 5100 cTpanwuIs 4) 1500 crpanuis

744 MIpymIK¥M Pa3JIOKUIN MOPOBHY B 124 OIMHAKOBBIX KOpPOO-
kH. CKOJIBKO HYKHO KOPOOOK, 4TO0OBI Pa3iokuTh 570 urpymex?

1) 41 xopobOka 3) 95 KopoboK
2) 6 xopobOoOK 4) 59 xopoboK
16
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64 0I0BAHHEBIX CONIATHKA JiekaT B 4 KOpPOOKax, MOPOBHY B KasK-
mou. CKOJBKO OJIOBAHHBIX CONTATHKOB B 11 Takmux ke KOPpo0-
Kax?

1) 125 conmaTurkos 3) 16 conmaTukoB
2) 176 conmaTukoB 4) 167 conmaTukos

B 13 6ankax 117 orypnos. CKoIbK0 HE0GX0THMO OrypIOB, 9TO-
ObI 3aIOTHUTH 25 TAKHX Ke 6AHOK?

1) 9 orypuos 2) 225 orypunoB 3) 9 6amox 4) 252 orypua

235 myroun npumuau Ha 47 OGMHAKOBBIX NaJbLTO. CKOJIBKO
noHagAoOouTcsa myrosui Ha 11 Takux ke maapTo?

1) 5 manero 2) 77 nyrosun, 3) 55 myrosun,  4) 66 myrosuil

B 15 ogunakoBeIx 6aHKax 60 Kr MaJIHHOBOTO BapeHba. CKOIbBKO
0aHOK MOHATOOMTCsA, YTOOBI PA3TOKUTh 96 KHIOrPaMMOE Bape-
HbA?

1) 12 6arox  2) 24 Gauku  3) 4 6aHKU 4) 42 6aHKHU

B nBapnaru oqmHaKoBBIX KOopoGkax 240 daomacrepos. CKob-
KO Heo0XogumMo (hiioMacTepoB, 4TOGBI PA3IOKHUTH MX B 38 Ta-
KHX ke KOpPOOOK?

1) 465 daomacrepos 3) 12 Kopobox
2) 12 pamomacrepos 4) 456 duomacTepos
17
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3amauy Ha HAXOKIEeHMEe HEeU3BEeCTHOTO
IO IBYM Pa3HOCTAM

i

Ilo mepBoii KOpOre MOTOIMKJIMCT IPEOJOJEET PACCTOSHHE OT
OTHOU NepeBHHU 10 Apyrou 3a 2 uaca. Ilo BTOpoit mopore ¢ Tou
JKe CKOPOCTBI0O — 3a § 4acoB, TAK KaK BTOpafA A0OPOra JAJNHHEe
Ha 75 kM. UeMy paBHA IJIMHA KaKI0H moporm?

1) 50 km u 75 KM 3) 25 xm u 50 K™
2) 50 km u 125 Km 4) 20 xm u 125 KM

Mama kynuiaa 12 kr maauesl 4 9 Kr BUIIHM 10 OAMHAKOBON
neHe. 3a MaJauHy OHa 3amjaartuiaa Ha 120 p. Ooxabire, yem 3a
BuIIHIO. CKOJIBKO CTOMJIA BCA MOKynkKa?

1) 840 p.  2) 480 p. 3) 360 p. 4) 440 xr

J{Ba BeJocuIeANCTa BhIeXaJN HABCTPeEUy APYT APYTy M3 Pa3HBIX
MOCEJTKOB C OAMHAKOBOM CKOPOCTHIO H BCTPETHIIHCH Uepe3 3 uaca
nociie BpIe3ia BTOpPOro Bejocunenucra. Illepssiii BeJIoCUIIETHCT
BbhIEXaJl HA 2 yaca paHbIe U npoexay Ha 42 km 6oasmie. Onpe-
eJINTEe PACCTOAHNE MEXKIY MOCETIKAMM.

1) 63 km 2) 105 gm 3) 168 km 4) 186 kM

Opna mamuHa Ob1Ia B myTH 6 4, a apyraa 8 u. OHu exaam c
OOMHAKOBOM cKopocThio. IlepBas mamuaa npoexana Ha 180 km
MeHbIe, yeM BTopas. CKOJBKO KHJIOMETPOB IIpoexaja Kaxaasa
mMamuHa?

1) 720 xm u 180 KM 3) 540 km u 720 ¥m
2) 90 xm u 540 k™ 4) 450 xm u 720 KM
18
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Mama Kynuia mo oguHAKOBOI neHe 38 rerpajmeil B KJIETKy u
14 TeTpaneii B auneiiky. 3a TeTpamu B JIMHEeHKY OHA 3aIIaTHja
Ha 96 p. Mmenbire. CKOIBKO MaMa 3aIIaTIIIA 32 TeTPagHu B KIETKY
M 32 TeTpaaM B JIMHEHKY?

1) 56 p. u 96 p. 3) 152 p. u 56 p.
2) 56 p. u 24 p. 4) 52 p. u 56 p.

B marazume Kynuau 7 Kr Kamycrsi 1 9 Kr Kaprodesa mo oguna-
KOBOM meHe. 3a kKaprodeas 3ammatuau ma 60 p. Ooabmre, yem
3a kamycry. CKoIbKO cTOMIIA Best MOKynKa?

1) 480 p. 2) 460 p. 3) 490 p. 4) 840 p.

B oguHoM MmoTKe 46 M nposoxa. B npyrom motke 27 M Takoro xe
nposoga. Bropoii moTox ma 608 p. gemesnie nepsoro. CKoabKo
CTOMT Bech Mposox?

1) 1472 p.; 2) 2336 p.; 3) 864 p. 4) 236 p.

B marasun «IIpOyKTHI» HpPUBE3IH OXHHAKOBOE KOJHUYECTBO
MEIIKOB ¢ MyKoO# u caxapom. Bcero 420 kr. Oqun mMemox caxa-
pa Taxenee 1 Memka ¢ MyKoit Ha 5 Kr, ¥ Bce MeImIKH ¢ caxapom
1o Becy Ha 60 kr 6oabnIe, yem MemKM ¢ MyKoit. CKOJIBKO KHJIO-
I'PAMMOB MYKH H CKOJBLKO caxapa HpPHBe3au?

1) 220 xr u 200 kr 3) 360 xr u 160 kr
2) 180 kr u 240 kr 4) 630 kr u 160 xr

U3 ropona B nepesnio BenyT aBe noporu. Ilo oxHo mopore MoxkHO
Aoexarb 3a 2 gaca. ITo apyroii 3a 6 u ¢ Toii :xe CKOPOCTBIO, TAK KaK
oHa niuuHHEee Ha 96 kM. Yemy paBHa mauHa KaXIoM moporu?

1) 24 ¥m u 120 &M 3) 44 xm u 144 g™
2) 24 xm u 144 g™ 4) 48 km u 144 k™
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380 kr BumHM ¥ 780 Kr uepemiHu pPacChHINAJM B SIIMKH IO OXH-
HAaKOBOMY KOJHYECTBY KHJIOTPAaMMOB. Yepeunu moayyniocs Ha
20 amukor Gouabpmie, yem BMIIHU. CKOJBKO SIIMKOB BHUIIHH H
CKOJIBKO SIIIMKOB YePEellHU IMOJYIHI0CH?

1) 20 xr u 40 Kr 3) 18 amy. u 38 amr.
2) 19 amr. u 39 am. 4) 19 Kr u 38 xr
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i

n 350 kr orypumoB M 410 Kr MOMHIAOPOB pa3NOKHIM B AIIHKH,

B KaX/bIi AMUK — OAMHAKOBOE KOJMIECTBO KMIorpaMmos. Oryp-
IOB IOJyYHJI0Ch Ha 12 AIMKOB MeHbIIe, YeM MOMHI0POB. CKOJIBKO
SAIMKOB OTYPIIOB M CKOJBbKO AIMKOB IIOMHU/IOPOB IOJLYYHIOCH?

1) 60 amr. u 72 amg. 3) 50 smr. u 62 s
2) 70 amr. u 82 amr. 4) 70 amr. u 62 sau.

JlIa momMBa NIAaTh KYNHMJIM IBA KyCKa TKAHU IO OXMHAKOBOI
nene. B mepBom kycke 3 M Tkanu, a Bo BTOpoMm 5 M. 3BecTHO,
4T0 BTOPOM Kycok Ha 430 p. mopoxke, yem mepsbrii. CKOJBKO
CTOMT KaKJbIil KyCOK TKAaHU IO OTXEJHLHOCTH?

1) 645 p. u 1075 p. 3) 215 p. u 1075 p.
2) 215 p. u 645 p. 4) 465 p. m 1075 p.

C ogmoro yuacrka co6panu 17 memkoB Kaprodens, a ¢ Apyroro
23 Takux ke MemkKa. CKOJIBKO KMJIOTpaMMOB Kaprodeas co-
Opaau c JBYX yYacTKOB, €CiIM C NepBOro codpaaum Ha 240 Kr
MeHblIe, Y4eM CO BTOporo?

1) 920 xr 2) 680 kr 3) 6100 kr 4) 1600 xr

Tane kynuau 9 KkpacHbIX (IoMacTepoB U 7 TAKHX Ke 3eJEHbIX
taomacrepos. 3a KpacHbie (romMacTepsl 3amjaaTHaIM Ha 6 p.
6oapme. Croxpko cronn 1 dpaomacrep?

1) 4 p. 2) 2 p. 3) 3 p. 4) 5 p.
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/iBa aBTOOyCa exanm ¢ OMHAKOBON cKopocrbio. IlepBsIii aBTOOYC
ObLI B IIyTH Ha 3 Yaca meHbine u npoexaa 240 kM. CKOJBKO 4acoB
OBLI B ITyTH KaKAbIi aBTOOYC, ecaim BTOpoii mpoexaa 420 km?

1)4duuTu 2)6un9u 3)5unu8u 4)4uvnubu

Mamnaa exala M3 ropoja B /JepPeBHIO 3 U CO CKOPOCTLIO
90 xm/4. O6paTHO MamMHA IOexaJja APyroil XOporoii, KoTopas
ObL1a AauHHEee MepBoit Ha 110 kM. OTHAKO M CKOPOCTh MAIIHHEI
Ha 00paTHOM IyTH 6bLIA HA 5 KM/4 Goabme. CKOJILKO BpeMeHH
3aTpaTuiia MallMHA Ha 00paTHYIO HOpory?

1)6 u 2)4 4 3)5u 4) 3 u

B nepssiii e TypuCcTHI HpouLtn 45 KM M GLLIM B IIyTH Ha 2 4
MeHbIe, YeM BO BTOpoii. Bo BTOpOI# AeHs oHM mpoman 63 km.
CKonBpKO BCEro YacoB TYPHCTHI ObLIM B IIyTH 3a JBAa THS, €CJH
OHM IIJH C OJUHAKOBON CKOPOCTHIO?

1)12 4 2)18 u 3) 24 u 4) 21 4

Mama Kynuia 4 kr g96J0K u 7 Kr rpyll 10 OTMHAKOBOI 1eHe. 3a
rpyumu oHa 3amaatruiaa Ha 270 p. 6oabme. CKoabk0 MaMa 3a-
nJjaTuia 3a a6ao0Kmu?

1) 420 p. 2) 270 p. 3) 360 p. 4) 630 p.

B onnom memke 52 kr kaprodensn, a B npyrom 64 kr xaprode-
asa. Becs kaprodens pasinouiad B OAMHAKOBEIE makersl. U3
IEePBOro MelKa IOJYYMIOCh Ha 3 makera Menbe. CKOJIBKO Bcero
MAaKeTOB KapTodesda NMOJYyYHIOCh U3 ABYX MENIKOB?

1) 25 nakeros 3) 27 makeToB
2) 29 makeToB 4) 26 maxeTos
22
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IlepBbiit KOMOaliH youpaa xjaed6 B moge 11 gHeii, a BTOpO —
7 nueii. IlepBorit Kom6aiitn coopan Ha 156 T 6GobIne, YeM BTO-
poii. CKOIBKO TOHH 3€pHA COOpaJ KaKabIii KOMOAWH IpHM OxHU-
HAKOBOH HOpPMe BHIPAOOTKH?

1) 499 T u 233 1 3)429 T m 273 T
2)1291u 73 1 4) 429 1 u 237 T
23
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3ajauu Ha Pa3HOCTHOE M KPATHOE CPaBHEHHE

Mama co6pana 48 ap6y3oB, a a6iHE — B 6 pa3 menbime. Ha
CKOJIbKO IITYK G0JibIIe MaMa co6pajyia apoy30B, ueM ABIHD?

1) ma 8 mryk 3) Ha 45 mTyK
2) Ha 16 mrykK 4) Ha 40 wrykK

Babymxka kynuaa 7 kr mopkoBwH, a Kaprodens — Ha 35 Kr 60Jb-
me. Bo ckonpko pas menmbme 6aGymka KyIIHJIa MOPKOBH, 4eM
Kaprogena?

1) B 6 pas meHbIIe 3) Ha 6 MeHbIIIE
2) Ha 42 MeHbIIIe 4) B 7 pa3 MeHbIIIe

Mama ucnekna 3 mporuems mo 12 mupomxkos c KapTOMKON M
2 npotuBHA 10 14 MUPOXKKOB ¢ KamycToil. Ha ckoabko 6osbime Mmama
UCTICKJIA MHPOKKOB ¢ KAPTOIIKOM, YeM IHMPOKKOB C KaIyCTOH?

1) ma 6 mwup. 2)na 2 mup. 3)ma 8 mup. 4)Ha 5 mup.

s peMoHTa moMa mama IPUTOTOBHI 42 COCHOBBIX JOCKH. DTO
Ha 36 mocox Goabpmie, 4eM eNOBBIX. BO CKOIBKO pPa3 MeHbLIe
Iana NpuBé3 eJIOBBIX JOCOK, 94eM COCHOBBIX?

1) B 6 pas meHbIIIe 3) B 7 pas MeHbIIIe
2) Ha 78 mensbIIe 4) B 5 pa3 MeHbIIIe
24
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B cemu ogmHaKoBHIX OyKeTrax 21 pomamKa, a B IISITH OJHHAKO-
BbIX OykeTax 45 po3. Bo ckoJbKO pa3 MeHbIIE B OHOM OyKeTe
poMamiex, 4eM B OJHOM Oykere po3?

1) B 3 pasa meHbIie 3) Ha 3 MeHbIIIe
2) 8 9 pa3 MeHbIIIe 4) Ha 9 MeHbIIIE

Ha nepBoii moake 10 kaur. ITo B 5 pa3 MeHbIIe, 4eM HA BTOPOM
noike. Ha ckoabKo MeHbIIe KHHI HA IEPBOM IOJIKe, 4YeM Ha
BTOpOM?

1) va 40 xHUr 3) Ha 50 KHUr
2) Ha 2 KHUTU 4) Ha 20 KHUr

Cama npounTax 5 kaur no 200 crpanun, a Makcum — 4 KHUTH
1o 267 crpanun. Ha ckoxbsko 6oapme crpanun nmpountaa Mak-
cuMm, yem Cama?

1) Ha 42 cTpaHUIB 3) Ha 34 cTpPaHUIILI
2) Ha 68 cTpaHuIy 4) Ha 86 cTpaHUII

B marasun nmpuBesu 12 AIMKOB C aneJbCHHAMU, a ¢ S0JI0KaMH —
B 3 pasa menbpme. Ha CKOIbKO MeHbIe INPHUBE3IH AINHMKOB C
A0JIOKAMH, YeM C aneJbCuHaAMH?

1) mHa 4 am. 2) Ha 2 Amnr. 3) Ha 8 aAm. 4) Ha 6 Al
B 4-m knacce 6 neBouek. ITo B 3 pa3za MeHbIIe, YeM MAJIbYHKOB.
Ha ckoabsko 6oJibilie B KJjIacce MAaJIbUYHKOB, YeM JeBOUYeK?

1) ma 12 mau. 3) Ha 2 mau.
2) Ha 14 mai. 4) Ha 6 Mau.

Y Pomsl 6 MrpynmieyHbIX MAIIMH, 3 MOTOIMKIOB — Ha 12 601b-
me. Bo ckoabKko pa3 mensnie y PoMbI MAIIMH, Y4€M MOTOLMKJIOB?

1) B 6 pas meHbIIIe 3) B 3 pasa
2) 18 MOTOIIMKJIOB 4) B 4 pasa
25
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B onnoii cronke 56 Terpaneii, a B xpyroit — g 3 pa3a 6oasme. Ha
CKOJBKO MEHBIIe TeTPa/iell B MePBOM CTONKe, 4YeM BO BTOPOii?

1) B 3 paza Gosabire 3) Ha 168 .
2) Ha 112 1. 4) ma 121 7.

Y Hatamm 3 kykasr, a y Katu — Ha 6 kykox 6onbmre. Bo ckoub-
Ko pa3 y Katu Goasme xykou, uem y Hatamu?

1) B4 pasa  2) Ha 3 KyKJIBI 3) Ha 9 kykon 4) B 3 pasa

Ha 3umy zarorosmian 6 6anok s6109HOrO Kommora, a0bpukoco-
BOro — B 2 pa3a 6oJibine, 4eM A6JI0YHOr0, 4 BUIIHOBOTO CTOJIBKO,
CKOJIBKO A0JO0YHOTO0 M abpHKOCOBOro BMecTe. Bo CKOIBKO pas
MeHbIIe 3aTrOTOBMJIM A0J0YHOI0 KOMIIOTA, YeM BUIIHEBOTO?

1)B4 pasa 2)B3pasa 3)Ha 12 6anox 4) B 2 pasa

B omnoM marasume 7 amukos ¢ a610KaMu mo 32 KT, & B IPyromMm —
9 amukor mo 28 kr. Ha cK0oJIbKO KMIOIPAMMOB 610K MeHbIIe B
IepBOM Marasmee, 4eM BO BTOpoM?

1) sa 23 kr 2) Ha 28 KT 3) Ha 32 kr 4) Ha 82 Kr
Manbunku BeIpe3aam 5 pas nmo 18 kpacHbix KPY:KKOB ¥ 3 pasa

mo 10 3enénpix KpyxkoB. Bo ckoabKO pa3 6oJablne MaJIbYHKH
BBIPE3aJIM KPACHBIX KPYJKKOB, 4YeM 3eJI6HbIX ?

1) B 2 pasa 2) ma 60 3) B 3 pasa 4) B 4 paza

26
senool.ooninssd\Lnat



Ha psioanke Cama moitman 21 psiOKy. 9To B 3 pasa MeHbIe,
yeM Koas. Ha ckoasko 6oasme psiook noitman Koasa, uem Cama?

1) Ha 63 pBHIOKU 3) Ha 7 pPBIOOK
2) Ha 42 peIOKHK 4) Ha 24 pBIOKU

Y 7 maykoB mo 8 mamok, a y 9 :kykos mo 6 nanok. Ha cxoanko
MeHbIIIe JIANIOK Y BCeX KYKOB, YeM y BCeX MayKoB?

1) ma 8 manok 3) Ha 2 jamKu
2) Ha 6 namoK 4) Ha 4 jpanKu

Ha 12 ogmHAaKOBBIX MIANOK MOILIO0 36 MOTKOB IPAMKM U CTOJBKO
JKe MOTKOB Ipaxku — Ha 6 mapgos. Bo ckoabpko pa3 Goisine
IOIIJI0 MIEPCTH HA OAMH mAapd, 4eM Ha OJHY IIAmKy?

1) B 2 paza 2) B 3 pasa 3) B4 paza 4) B b pas

B cemu ogmHakoBhiX moe3nax 140 BaroHos, a B TpPEx OJMHAKO-
BBIX 3JieKTpuukax 21 Baron. Ha ckoiabpko 0oJiblle BaroHos B
OJHOM IOe3/1e, YeM B OJHOM 3JIeKTpHUKe?

1) ma 20 BaroHos 3) Ha 7 BaroHos
2) Ha 13 Baronos 4) ma 31 Barou

Oxos0 mMKoOJBI pociio 3 paga mo 7 Gepé3 u 4 pama mo 6 exei.
Ha ckoabko mMeHbIEe pocyo 0epés, uem eei?

1) Ha 1 mepeso 3) Ha 3 mepesa
2) Ha 4 ;mepeBa 4) Ha 5 IepeBLEB
27
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3aJauyy HA IBUKEHUE

Camonér jerur co ckopoctsio 9 KM/MHuH. 3a KaKoe BpeMsa OH
MPOJIETUT paccTodaHue B 720 KM, IBUrasch Ha NPOTAKEHNH BCe-
Io IIyTH ¢ OIHHAKOBOW CKOPOCTHIO?

1) 1 v 20 mun 2) 8 Mmur  3) 70 mun 4) 1 4 10 mun

Tenmoxon 3a nBa xS mponiasLt 375 kM. B nepsrlit HeHs OH OBLI
B myTH 8 4, a BO BTOpoii — 7 4. C KaKo#l CKOPOCTHIO JBUTAJICSH
TEeImIoxon?

1) 360 xm/u 2) 15 km/u  3) 25 Km/u 4) 52 kM /u

Mamuna npoexaxa 540 kM co ckopoctsio 90 km/gac. Ilorom
oHa nmpoexaja emé 40 muryr. CKOJIBKO MHUHYT OHA IOTPATHJA
Ha BeCh IMYTh?

1) 6 u 2) 54920 mMur  3) 6 u 40 Mmun 4) 5 q

JlokomoTus nBuraica 4 yaca co ckopoctsio 80 KM/4ac. 3aTem
OH CHHM3WJ cKopocTh Ha 10 kM/4yac u mpoexax emeé 2 gyaca. Ka-
Koe o0Iee paccTosiHHe OH IMpoexaJ?

1) 360 km  2) 460 km 3) 500 kM 4) 640 kM

Tenmoxox u kKaTep OTOLLIN OJHOBPEMEHHO OT OJXHOM IPHCTAHH
B MPOTHBOIOJIOXHOM HanpapjieHun. CpeaHsas CKOPOCTh TeIJio-
xoma 550 m/mMuH, a cpexHAd ckopocTh KaTepa Ha 100 m/Mun
Oonpme. Kakoe paccrosamne Gyner mesxay HuMH depe3 3 u?

1) 72 km 2) 216 kM 3) 165 k™ 4) 261 k™
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Beaocunenuer npoexan 120 km 3a 10 u. 3a Kakoe BpeMs OH
IPoexaJ OBl 3TOT IYTh, €CJIU ObI YBEJIHUYNJI CKOPOCTh HA 3 KM/4?

D8u 2124 3) 15 u 4) 21 4

N3 nByx cén ofHOBpEeMeHHO HaBCTpeuy APYT APYry BbleXaJlu ABa
MOTOLMKJHNCTa M BCTPETHJIHUCH uyepe3 3 yaca. IlepBuiii exan co
ckopocthio 30 kM/4, a BTOpoit — 20 km/4. Haiinure paccros-
HHE MEXIy CEéJaMH.

1) 90 km 2) 60 km 3) 150 xm 4) 15 kM

Typuct B nepBslii AeHb ObLI B IyTH 7 4 ¥ nmpoméa 42 kM, a BO
BTOPOM JleHb OH IBUTAJICA C TAKOM K€ CKOPOCTHIO B TeueHHe 8 .
Hajigure paccrossaue, KOTOpOE MPOLIE] TYPHCT 3a ABa THH.

1) 60 km 2)48 km  3) 50 kM 4) 90 kM

N3 1Byx ropooB OTHOBPEMEHHO HAaBCTpedy APYr APYyry Bhlexa-
JIM IBa aBTOOyCa M BCTpeTHJIHCH yepe3 4 yaca. Ilepssiii exana co
ckopocTbi0 60 KM/4, a BTOpoii — co ckopocthio Ha 10 KM/4
o6oabrme. Hajiture paccrosnme MesKay ropogamMu.

1) 130 k™ 2) 240 km 3) 520 Kkm 4) 250 Km

Muma Havyax xoroHars Bopio, Korga paccrosiHue MeKay HHMH
op110 200 M. Muma uger co ckopoctsio 70 m/mun, a Bopa — co
cxkopoctsio 50 m/muH. Yepes CKOABKO BpeMeHH MHUIIA JOTOHHUT
Bopro?

1) uepes 20 mun 3) uepes 4 MuH
2) uepes 10 mun 4) yepes 5 MuH
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YiauTka mpomoi3aer 48 MeTrpoB 3a MUHYTY. 3a KaKoe BpeMs
OHA NMPOMOJ3ET paccTognue B 144 M, ABUrasch Ha NPOTAKEHUH
BCEero NyTH ¢ OMUHAKOBOM CKOPOCTHIO?

1) 96 mun 2) 4 MuH 3) 3 MuH 4) 5 mun

3a nABa AHA cTadA TUKUX rycei mpoaerexa 510 km. B 1-ii nens
OHM OBLIM B mIyTH 9 uyacos, a Bo 2-4 geHb — 8 uyacos. C Kakoii
CKOPOCTBIO JIETeJIH TycH?

1) 30 kM /u 2)15 km/u  3) 17 Km/u 4) 25 xm/u

Komap npoaeren 60 merpoB 3a 12 cexyna. C Kakol CKOPOCTBIO
Jerea Komap?

1) 2 m/c 2) 5 m/Mun 3) 72 m/c 4) 5 m/c

¥YTKa Jereia co cCKopocThio 28 KM/4 4 yaca. 3aTemM OHA yBelH-
YHJIa CKOPOCTh Ha 2 KM/4 M JieTeda emeé 2 yaca. Kakoe o6mee
paccrogHue nmpoJeresa yTka?

1) 168 km 2) 112 km 3) 172 xkm  4) 167 xm

JlBa 3aiinja, BCTPETHBHIMCH HA JIECHOM INOJAHE, OPOCHIHNCH Oe-
JKaTh B MPOTHBOIOJOMKHBIX HanpaBiaeHuax. Kakoe paccrosnue
Oyzer Mexay HMMHU 4depe3 3/5 uyaca, eciiM CO CTpaxy NepBBIi
3ad1 pasorsajcsa g0 65 KM/4, a BTOpPOi MUYAJICH CO CKOPOCTHIO
Ha 5 KM/4 GoJibllIe CKOPOCTH IMepBOro?

1) 115 km  2) 81 km 3) 75 km 4) 71 &m
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Oca nmposerena 72 m 3a 8 c. 3a KaKkoe BpeMsa OHA MPOJETHT ITO
e paccTodAHMe, eCIM CHM3UT CKOPOCTHh HA 3 M/c?

1)9c¢  2)24c 3)12c 4)21 ¢

dcrped m coxox-cancaH OXHOBPEMEHHO BBLIETENM HABCTPEUY
APYyT APYry M BCTPeTHJIHCH 4Yepe3 3 yaca. CKopocTs coKola —
60 km/4, a ssctrpe6ba — Ha 4 km/u menbme. Kakoe paccrosnue
OBLIO MeKAy HUMH NepPBOHAYAIHHO?

1) 112 xm 2) 384 km 3) 192 km 4) 348 k™

/Ba KuMTa NIBLIM HaBCTPEdy APYT APYry. Yepes Kakoe BpeMs OHH
BCTPETATCSH, €CJIM NEePBBIi KUT IJIBLI CO CKOPOCThI0 150 M/MuH,
a BTOpPO# — co ckopocthio Ha 10 m/muH Goanme? H3BecTHO,

49TO IEePBOHAYAJNBHO PACCTOSTHHE MEKAY HUMM COCTABIAIO 9 KM
300 m.

1) 30 mur  2) 310 mun 3) 62 Mmun 4) 40 vuu

JlBa JIeHMBIIA, IIOCCOPMBIINCH HA [epeBe, CTAJIH JABUTATHCA B
NPOTHBOIOJIOMKHBIX HamlpaBieHusx. Kakosa 6bLIa BhICOTa Ne-
peBa, eciM NMepPBhIH JIeHHBeEI[ CI[yCKaJcid 6 MHH CO CKOPOCTHIO
2 M/MMH, a BTOPO# 00paJicA A0 BepPHIMHEBI, ABUTAACH C TOM e
CKOPOCTHIO, HA 2 MHMH NO3xke?

1) 12 metpos 2) 24 metpa  3) 28 meTpoB 4) 38 m

3a CKOJIBKO MHHYT OXOTHHYbS CO0aKa, 0erymas co CKOPOCTBIO
520 M/MuH, KOTOHMT 3aiinia, y0eraiomero oT Heé co CKOPOCTHIO
450 m/MuH, eciIM IEPBOHAYAIBHOE PACCTOSTHHE MKy HUMH —
350 merpos?

1) uepes 2 mun 3) uepe3 10 mun
2) uepes 5 MuH 4) yepes 6 MuH
31
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3azgauyM HAa HaXOKJIEeHHe IeHBI,
KOJHUYECTBa, CTOMMOCTH

_—

Badymka 3anmnatuaa 3a 2 mecarka aun 110 py6aeit. Ckoabko
IEeCATKOB SAUI[ OHA MOrja 0bI KymuTh Ha 385 pyoOJaeit?

1) 9 necarkos 3) 5 mecAaTKOB
2) 7 necaTKOB 4) 6 mecsaTKOB

YeTsipe Ba3bl A HBeTOB cTtoAT 5820 pyobeii, a ABa moacBed-
HHMKa — B 3 pa3a gemesnJje. Ha ckoJbKo0 6 Ba3 mopoike 4eThIPEX

IOXCBEYHHUKOB ?
1) 8730 pyoG.eii 3) 3880 pyb.eit
2) 4850 pybaeit 4) 4805 py0Oieit

JHMuBan crout 9450 py6ieit, a MeHa OHOTO Kpecia — B 3 pasa
menbme. CKOJIBKO CTOAT AMBAH M 2 Kpecjia BMecTe?

1) 15750 pybOaeit 3) 63000 pyb6ueit
2) 9450 py6aeit 4) 15570 pyGaeii

Kyprka crout 1140 pyo6.eii, a 6proku B 2 pasa memeniae. CKoIb-
KO BMeCTe CTOAT OPIOKM M KypTKa?

1) 510 pyOaeit 3) 1710 pybaeit
2) 1170 pybmaeit 4) 1510 pybaeit

HHoapyxkn kKynuiau 9 Oyrouex mo oguHAKOBOH neHe. Jlena 3a-

miaatuiaa 3a oyaouxku 102 py6asa, a Ona — 51 py6as. CKoabsko
oynouyek kKynuia Jiema?

1) 6 6ynouek 2) 3 6ysmouku 3) 5 Oyynouek 4) 4 OyJa0oUKH
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Ilana kynmun 4 TuTpa coKa, 3amnaTus 3a Hero 248 py6ueii. CKob-
KO JIeHer OH 3aILIaTHJI OBl 32 2 JTUTPa COKa, eCaU OblI KYIIHJ ero
co ckuaxon 10% ?

1) 5580 xon. 2) 111 p. 3) 111 p. 60 kom. 4) 116 p. 10 kom.

JlBa munomeBsIX MenBeas B marasune croar 2800 py6.eii. CKos-
KO HYKXHO 3aILJIATHTH 32 3 UTPYIIEYHBIX ABTOMOOHIIS, €CJIH OTUH
aBToMOOuIbL Ha 120 py6aeii nemesie, yem ILIIOMIEBBIH MeIBeIb ?

1) 1260 py6Gueii 3) 2680 pyo6.reit
2) 3840 pyo6ueit 4) 3870 pybueit

s mommBa naaTeeB Kynuian 20 MeTpoB TKanu 1o 378 py6.eii
3a MeTp, MOTOM AOKYNWJH eme 8 MeTpPOB TKAHM II0 TOH Ke
neHe. CKOJIBKO Bcero JeHer mOTPATHIM HA TKAHD?

1) 7560 pyGaeit 3) 1584 pyoua
2) 10548 py0Oseit 4) 10584 py0Oas

Mama kynmuiaa 9 MOTKOB mepcTu 6e10ro ¥ KpPacHOTro IIBeTa I0
OMHAKOBOM I[eHe. 3a KPacHbIe MOTKHM OHA 3amiatuiaa 870 py6-
mei, a 3a Oeasie — 435 py6ueit. CKOIBKO KPAaCHBIX MOTKOB
IIepPCTH KymuJjia Mama?

1) 12 moTkOB 2) 3 moTka 3) 6 moTkoB  4) 9 MOTKOB

Ha priake kynuam 6 xr MmopkoBu no 42 py6as 3a KHIOTPaMM M
TaKoe e KOJHYeCcTBO Kaprodeuas. Bea mokynka obomaach B
576 pyouaeii. Ckoabko crour 1 Kr kaprodens?

1) 54 pybna  2) 324 py6bnsa 3) 252 pybasa 4) 45 pyOneit
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Mapuna 3aniaatuiaa 3a 6 oguHakoBBIX TeTpaneir 210 pyo6ieii.
CrkoabKo TeTpaaeit oHa MorJja O0bl KynuTh Ha 315 pyOaei?

1) 9 rerpazeit 3) 7 TeTpaneit
2) 15 rerpaneit 4) 11 Terpageit

IIars py6amek croar 2490 py6Jeii, a nBe ¢pyrdoaxu — B 3 pasa
nemenyge. Ha ckoibKO maTh pydamex qoposke nATH ¢Gpyrdoaok?

1) ma 215 pyOmeii 3) Ha 415 pybuei
2) ma 830 pybueit 4) rHa 451 py6an

Kodeitnaa vamka crout 456 pyodaeit, a mena ogHOro 0Jroana B
2 pasza menbire. CKOJIBKO CTOUT Ko eiHbIH HACOD U3 4 YalieK U
4 oaromer;?

1) 2763 pyb6ua 3) 1368 py0Oseii
2) 684 py6ua 4) 2736 pyOaeit

Cama KynuJ 6 OTMHAKOBBIX TeTpajaei mo 48 pyoJeii 3a TeTpaab
u 2 paomacrepa mo 67 py6. Ckoasko pyoOaeit 3anmmatua Cama
3a BCIO MOKYNKY?

1) 288 pybaeit 2) 134 pybansa 3) 422 pyona 4) 423 pybnsa

JIBa npyra kynuiam 15 Mmapok mo ofMHAKOBOM 1eHe. Bian 3anmaTua
336 pyoueii, a Erop — 84 pyoasa. Ckoasko mapok kKymui Erop?

1) 28 mapoxk 2) 3 mapku  3) 12 mapok 4) 6 mapok
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Mama kynuia 3 1 MOJIOKa, 3amiaTus 3a Hero 180 pyoaeit. Ckoas-
KO JeHer OHA 3amjaTujia Obl 3a 4 J MOJIOKA, eciaH Obl KyImuJja
ero co CKMaKom 5% ?

1) 165 py6ueit 2) 228 pyGxueit 3) 57 pybmeit 4) 282 py6isa

Tpu naps1 rydens croar B marasune 4641 py6as. CKOIBKO HY:KHO
3aIIATUTH 3a 4 MapsI camor, eciau mapa camnor Ha 870 py6.eii
AOoposke, yeM nmapa tydenan?

1) 1547 pyGaeii 3) 9668 py6.eit
2) 2417 py6uen 4) 9686 pyodei

Aas pemonta Kyxmm kymuan 12 m? mamteu mo 104 py6aa 3a
MeTp, MOTOM JOKYIIHJIH eme 2 M? IUIMTKH 110 TOH ke meHe. CKOIb-
KO BCEro 3allJIATHJIM 3a IJIUTKY?

1) 1400 pyoG.eit 3) 1456 py6uei
2) 1500 pyo6uiei 4) 1465 py6baeit

B nuromanKe Kynuiau 24 Kycra KpacHOM M 4épPHOH CMOPOTUHBI
M0 OAMHAKOBOM IleHe. 3a KPAaCHYI CMOPOAMHY 3alJIAaTHIH
3440 pyoueii, a 3a uépuyro — 1720 pyoaeii. Hajinure ctroumocts
OJHOT'O0 KyCTa CMOPOIMHBI.

1) 51 py6as  2) 215 py6aeir  3) 230 pybOaeit  4) 251 py6as

B marasumme xymuam 12 xaonymexk mo 78 py6uaeit 3a mrTyky m
TaKoe JKe KOJIHYeCTBO HaO0OpOoB 0eHraJbCKuX ormei. Bea mokyn-
Ka obomuace B 2568 py6ueit. Ckoapko croutr 1 HaGop GeHran-
CKHMX OTHe#?

1) 1632 py6usa 3) 136 pyoGaeii
2) 936 pyOeii 4) 163 pyousa
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Haxoxaenue yacTu 4ymucja
M 4YHCJA IO ero 4acTH

n Ot kycka npoBosoku nauHOM 15 M orpesanu 1/5 yacts. Croab-
KO METPOB NPOBOJIOKH OTpe3aau?

)5 ™ 2) 10 M 3) 3™ 4) 6 m

Ha nue po:xagenus Iletn pedsara cwenn 5/8 Topra, Mmacca KOTOporo
cocraBisana 4 kr. KakoBa macca cwejieHHOro pedoaramMu Topra?

1) 6400 r 2) 2500 r 3)250r 4) 2000 r

IIpomomKNTEIBHOCTh KM3HH JbBa — 35 JIeT, 4TO COCTaBJIAET
7/10 mpomOKHTEILHOCTH XKM3HM MeaBensa. Ha cKoabpko Jer
OJIbIIIE MOJKET KUTh MeJBeab, 4eM JeB?

1) ma 25 ner  2) Ha 5 jer 3) Ha 15 mer 4) ma 40 Jner
IIpomom:xuTeIbHOCTH KU3HHU OeJIKM — 6 Jer, 4To cocTaBiafAeT

3/5 NMPOXOKMTENBHOCTH KU3HM 3aina. CKOJIBKO JIeT MoKeT
SKUTH 3aA1?

1) 4 roma 5 mecsies 2) 8 mter 3) 2 roxa 4) 10 ner

B B cnoprussoOi cexnuu 36 yenorek. 2/3 u3 aux Maabunkn. CKOJIb-
KO B CEeKI[UM JeBOYeK?

1) 18 geBouek 3) 12 peBouex
2) 24 neBouku 4) 16 meBouek
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B knure 200 crpamnn. Cama mpounrtan 15% xauru. CKoapko
CTpaHuIl ocTaxoch nmpountars Came?

1) 30 cTpanuig 3) 170 crpanwis
2) 70 crpaHHIL 4) 107 cTrpanuiy

Ha noake croar 27 kaur. U3 aux 4/9 — 3T0 CKa3KH, a 0CTAIb-
Hble — NPUKJII0YeHns. Ha CKOJIBbKO KHUT 0 IPUKIIOYEHHIX (0JIb-
e, 9yeM KHHUT CO CKa3KaMu?

1) ma 12 KHUr 3) Ha 15 KHuUr
2) Ha 3 KHUTH 4) Ha 6 KHUT

B npomaom mecane neHa ToBapa cocrasisia 90 p. Teneps oHa
nousuiack Ha 15% aroii cymmel. Kakoea Teneps nena Tosapa?

1) 76 p. 50 xon. 2)15p. 3)13 p. 50 kom.  4) 77 p.

Y Ceprea 65110 240 Mmapok. On nmogapus 6paty 2/3 Becex MapoK.
Cxoabko mapok ocrajocsh y Cepres?

1) 160 mapok 2) 40 mapox 3) 60 mapox 4) 80 mapoxk

Raxkoii 1Bl NOTPeOyeTCS NPOBOJIOKA IS PAMKH IPAMOYTOJIb-
HOM (opmsbl, ecau aamHa pamku 200 MM, a mMpPHHA paBHA
1/4 eé maunab1?

1) 600 mm  2) 300 mm 3) 400 mMm 4) 500 mm
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IInomanes monsa 12 km? Ilmenwuunein 3aceanu 3/4 wacTm moJasd.
KakoBa miaomans 3aceaHHOM yacTH moas?

1) 16 xkm®> 2)6xmM®  3)9um®  4) 10 kv

B capy 6s110 128 nepeBseB. 3/8 nepesreB — 3T0 A6J0HH, a
OCTaJIbHbIE epeBbd — CAUBBI. CKOJIbKO CIUB OBLIO B caxy?

1) 16 caus 2) 80 cius 3) 48 cauB 4) 60 cauB

Yr1o0b1 HOEXaTHh B TOPOJ HA aBTOMOOMIIe, MOHATOONTCA 27 JANT-
pos 6ensuna. CKoabK0 GeH3MHA HOTpelyeTcs s NPeoKoJIeHH
5/9 srToro paccroanusa?

1) 12 nmutpos 2) 15 autpor 3) 9 murpos  4) 20 auTpPOB

3aacpaabsTnpoBano 126 km goporu. Ito cocraBaser 2/3 mopo-
M, KOTOPYIO HYKHO 3aacdaasTupoBats. CKOIBKO BCEro KM 0-
poru HyxHO ObLIO 3aachaabTHpOBATH?

1) 189 km 2) 84 xkm  3) 256 K™ 4) 198 gkm
B mBeiinyro macrtepckyro nmpusesan 320 MeTpoB JeHTHI. B ToT

ke meHb m3pacxomosaau 14/16 Bceit denTs. CKOIBKO METPOB
JEeHTHI 0CTAJIOCH?

1) 280 m 2)400m 3) 50 m 4) 40 m
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n B kaure 120 crpamun. Mama npouuTaja B IepPBBIH JeHb
2/3 Bcex cTpaHHUI[ KHUTH, a BO BTOpoil — 1/4 ocTaBmmxcs crpa-
HUL. CKOJBbKO CTPAHUIL €l 0CTATIOCh MPOYUTATH?

1) 80 crpanwui, 3) 40 crpanwui
2) 30 crpanuig 4) 60 crpanui,

7 Cnenas 165 neraineii, macrep Boimoaaua 15/18 sananusa. Ckoib-
KO /IeTajJiell eMy OCTaJIOCh CAeJIaTh?

1) 33 geramu 2) 198 neraneit 3) 23 meranmu 4) 32 geranan

CroubKo crouT KHMTa, ecan 30% ee ueHsl cocraBager 36 pyoaei?
1) 12 pyGueit 2) 120 py6uaeir 3) 72 pybnsa  4) 122 pybua

n Y Mutu 66110 159 mapok. 1/3 yacts mapok on orman Hamre, a
1/2 ocraBmMXcs MapokK OH moaapuia JleHMCY Ha JAeHbL PokKjae-
HUuA. CKOJIBKO Mapok octaaocs y Mutu?

1) 10 mapox 2) 53 mapku 3) 106 mapox 4) 35 mapok

JiBa moe3ga IBUraJHCh HaBcTpeuy aApyr apyry. Ilepssiii moesn
o BcTpeun nmpoexata 5/11 Bcero paccroanua. CKOIBKO KM Ipo-
exall BTOPOH II0e3]], eCJIM NEPBOHAYAJIHHO PACCTOAHHE MEKIY
HHUMH COCTABIANO 374 KM?

1) 170 km  2) 204 kM 3) 184 xm 4) 240 xm
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}(____________________________._______...______.__.__

OTBETHI

3agauu Ha HAaXO0XJeHHue HEeM3BEeCTHBIX KOMIIOHEHTOB
CIOKE€HUA U BhIYMTAHUSA

1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 3 1 3 1 4 2 3 2 1
B2 3 1 2 1 2 1 2 3 2

3ajaun Ha mejeHWe CyMMBbI HA 9HCJIO ¥ YMCIA HA CyMMY

1 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 4 2 3 2 1
B2 3 1 3 | 4 2 3 2

3agauu Ha NpHMBEJEeHHE K eJHHHIE

1 2 3 4 5 T 9 10
B1 2 3 4 1 1 2 1
B2 1 2 3 2 2 4

3ajaun Ha HAXOK/JEeHUE HEM3BECTHOTO II0 JBYM Pa3HOCTIM

1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 1 3 3 3 1 2 4
B2 2 1 4 3 2 1 2

3azaun Ha Pa3HOCTHOE M KPATHOEe CDaBHEHHE

1 2 5 6 7 9 10
B1 4 1 1 1 2 1
B2 2 4 3 2 3 2

3amaud HA ABHIKEHHE

1 2 3 4 5 6 10
B1 1 3 3 2 2 1 2
B2 3 1 4 3 2 3 2
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Sa,t[a‘m HA HAXOMKIEHHE I€HBbI, KOJHYEeCTBA, CTOMMOCTHU

2 3 4 5 6 7 8 10
B1 2 2 1 3 1 3 2 4 3 1
B2 3 4 3 2 2 3 3 3
3amaum Ha HAXOMKIEHHE YACTH YMCJIA M YHCJA IO ero YacTH
2 3 4 S 6 7 8 9 10
B1 3 4 3 2 4 4
B2 2 2 1 4 2 2 2
42
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